
Resultaten enquête: 
Openbare Ruimte

De openbare ruimte (buitenruimte) is wat je ziet als je je 
voordeur uitloopt. In de openbare ruimte staan allerlei 
objecten. Denk bijvoorbeeld aan bankjes, bomen, 
bruggen, lantaarnpalen, (ondergrondse) prullenbakken, 
laadpalen en transformatorhuisjes. Dingen als parkjes, 
pleinen en wegen horen ook bij de openbare ruimte. 
Wij, als gemeente, zorgen hiervoor en vinden het 
belangrijk dat onze inwoners en ondernemers leven en 
werken in een veilige en prettige leefomgeving. 
Daarom is in december 2024 de enquête openbare 
ruimte afgenomen. Hieronder zijn de resultaten 
weergegeven.
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Welke elementen verdienen het meeste aandacht?

Voldoende en 
goed onderhouden 

groen

Een nette/ 
opgeruimde

openbare ruimte

De openbare 
ruimte moet in 

goede staat zijn

Goede en veilige 
wandel- en

fietsmogelijkheden

Aantrekkelijke
ontmoetings-

plekken

Voldoende auto 
parkeer-

mogelijkheden

Stellingen openbare ruimte

Ik vind het 
belangrijk dat er 
extra bomen in 

mijn wijk komen, 
voor verkoeling en 

voor de 
biodiversiteit (ook 

als parkeervakken 
weg moeten)

Ik vind het 
belangrijk dat er 

genoeg 
mogelijkheden in 
mijn wijk zijn om 
buiten te kunnen 

bewegen en 
recreëren

Ik vind het 
belangrijk dat de 
gemeente geld 

uitgeeft om 
tijdelijk water op 

te vangen 
(bijvoorbeeld een 

wadi)

De gemeente 
Huizen is 

voldoende 
toegankelijk en 

veilig voor 
iedereen

De gemeente 
Huizen heeft 
voldoende 

veilige verlichting

Ik vind dat er 
meer geld naar 

goede 
fietspaden,  dan 

naar goede 
wegen voor 

auto's moet gaan

Cijfer openbare ruimte
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Heel erg mee eens Beetje mee eens Neutraal Beetje mee oneens Heel erg mee oneens

Waar ben je trots op?
“Het prachtige groene karakter 
en het dorpse gevoel, velen 
groeten elkaar nog.”

Waar ben je trots op?



Zou je zelf ook een steentje willen bijdragen 
aan (het onderhoud van) de openbare ruimte?

Wat zou je dan willen doen?

44%
van de respondenten 
zou wel willen bijdragen

28%
van de respondenten
zou wel willen 
bijdragen maar is 
daar niet toe in staat

7%
van de respondenten 
vindt hogere lasten 
of lagere kwaliteit 
niet zo erg

21%
van de respondenten 
vindt wat anders

Zorgen voor 
meer groen32%

Meedenken bij 
plannen v/d 

gemeente
26%

Zwerfafval 
ruimen25%

Anders 6%
Speeltuinen 
onderhouden6%

Zitbankje 
adopteren/ 
sponsoren

5%

Wat zou je het liefst willen veranderen?

Wat zou je het liefst willen veranderen?
“Gezelligheid, meer horeca, een 
levendig centrum met een gezellig 
plein, meer recreatie.” 
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Het onderhoudsniveau van de openbare ruimte mag 
op de ene locatie hoger zijn dan op de andere?

In welke gebieden mag het 
onderhoudsniveau hoger zijn?
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